

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ  
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.:67/2019

ΑΔΑ: [ ]

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ 5/2019  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 04-03-2019

Σήμερα την 4<sup>η</sup> του μηνός **Μαρτίου** του έτους **2019** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **13.30** το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαλεβιζίου συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα ύστερα από την με αριθμό πρωτ.:3514/22-02-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε εμπρόθεσμα στα μέλη του, προκειμένου να γίνει συζήτηση και να ληφθούν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. Στη συνεδρίαση που παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Μαμουλάκης Κωνσταντίνος έλαβαν μέρος οι παρακάτω σύμβουλοι.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κύρκος Αθανάσιος, Βαλτζάκης Γεώργιος, Σαλούστρος Αριστομένης, Σαββάκης Φίλιππος, Τζεδάκης Δημήτριος, Μανιούδης Ματθαίος, Αεράκης Γεώργιος, Μαρής Δράκος, Λυδάκης Δημήτριος, Παπαδομανωλάκης Εμμανουήλ, Τριγώνης Κωνσταντίνος, Φραντζεσκάκη Άννα, Αποστολάκη Ευαγγελία, Ανδρουλάκης Δημήτριος, Μανιαδής Αντώνιος, Γενναράκης Εμμανουήλ, Χουστουλάκης Μιχαήλ.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Σαρόλης Εμμανουήλ, Αντωνογιαννάκης Εμμανουήλ, Κουτσογιάννης Χαράλαμπος Λιαδάκης Αναστάσιος, Σαριδάκης Στυλιανός, Τσιντάρης Ανδρέας, Ντουλάκης Ιωάννης, Παρασύρης Ευάγγελος, Παπάζογλου Αγάπη-Ελένη, Μανιούδης Εμμανουήλ.

Λόγω απουσίας του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Εμμανουήλ Αντωνογιαννάκη, στην παρούσα συνεδρίαση προέδρευσε ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Μανιαδής Αντώνιος.

Επομένως διαπιστώνεται απαρτία αφού σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών του Δ.Σ. είναι παρόντα τα δεκαεπτά (17) και ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι υπάλληλοι του Δήμου Μαρία Κρητσωτάκη και Παντελής Γεώργιος για την τήρηση των πρακτικών.

Επίσης παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ Γαζίου Κοτσυφός Ιωάννης, καθώς και ο Πρόεδρος της Δ.Κ Ροδιάς Στρατάκης Ιωάννης.

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> εκτός ημερήσιας διάταξης :** Έγκριση της με αριθμό 21/2018 απόφασης Επιτροπής Ποιότητας Ζωής : «Κυκλοφοριακή ρύθμιση στην περιοχή του οικισμού ΘΗΣΕΑΣ Τ.Κ. Αχλάδας».

Ο Δήμαρχος έλαβε το λόγο και εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως συζητήσει εκτός ημερησίας διάταξης το παραπάνω θέμα ως επείγον, πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Το παραπάνω θέμα τίθεται ως κατεπείγον, για το λόγο ότι η διαδικασία των εν λόγω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων , θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί με την έναρξη της τρέχουσας τουριστικής περιόδου . Ο λόγος που δεν τέθηκε ως σήμερα προς συζήτηση και λήψη απόφασης , είναι γιατί δεν είχε εγγραφεί σχετική πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου τρέχοντος έτους , για δαπάνες δημοσιεύσεων ανακοινώσεων, δεδομένου ότι η παρούσα απόφαση έχει κανονιστικό χαρακτήρα και συνεπώς απαιτείται η δημοσίευσή της σε τοπική εφημερίδα. Η Οικονομική Επιτροπή με την 32/2019 απόφασή της εισηγείται στο σημερινό Δ.Σ. (θέμα 1<sup>ο</sup> ημερήσιας διάταξης), την τρίτη αναμόρφωση του προϋπολογισμού έτους 2019 , όπου στον κ.α. 00.6463.0001 του σκέλους εξόδων έχει εγγραφεί πίστωση 3.000,00 € για Δαπάνες δημοσιεύσεων ανακοινώσεων και αποφάσεων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τη συζήτηση του θέματος αυτού εκτός ημερησίας διάταξης ως επείγοντος πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, δεδομένου ότι η σχετική απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έχει ληφθεί την 27<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2018.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Παπαδομανωλάκης Εμμανουήλ εισηγούμενος το παραπάνω θέμα έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών όπως παρακάτω:

«Η παρούσα αφορά κυκλοφορικές ρυθμίσεις στην περιοχή των οικισμών Αμμούδι και Θησέας της Τοπικής Κοινότητας Αχλάδας με σκοπό την εξυπηρέτηση των κατοίκων και των επισκεπτών της περιοχής και την βελτίωση των κυκλοφοριακών συνθηκών της περιοχής κυρίως την θερινή περίοδο.

Για την εξασφάλιση καλύτερων συνθηκών διεξαγωγής κυκλοφορίας είναι αναγκαία η υλοποίηση των παρακάτω παρεμβάσεων- μέτρων:

1. Μονοδρόμηση της οδού Ελ. Βενιζέλου από την συμβολή της με την οδό Κορνάρου έως τη συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Κορνάρου προς την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
2. Μονοδρόμηση της οδού Καζαντζάκη από την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας προς την οδό Κορνάρου. Στο τμήμα της οδού Καζαντζάκη από τη συμβολής της με την ανώνυμη οδό έως την συμβολής της με την οδό Κορνάρου απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά οχήματα η κίνηση των οποίων θα εξυπηρετείται από την ανώνυμη οδό καθώς οι διαστάσεις και η διαφορά υψόμετρου στο συγκεκριμένο τμήμα της οδού δεν επιτρέπουν τη διέλευση τους με ασφάλεια. Θα εφαρμοστεί η αναφερόμενη στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφη σήμανση ήτοι Π-24 (Μονόδρομος), Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-13 (Απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά αυτοκίνητα) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
3. Μονοδρόμηση της Ανώνυμης Οδού από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Κορνάρου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
4. Μονοδρόμηση τμήματος της οδού Κορνάρου από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Ελ. Βενιζέλου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-27 (Απαγορεύεται η αριστερή στροφή), Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) και Ρ-2 (STOP).
5. Ρύθμιση της προτεραιότητας των αμφίδρομων κινούμενων οχημάτων στο τμήμα της Ανώνυμης Οδού λόγω των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της διατομής της, από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως το σημείο 2 «Creta vivere villas», με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο

απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης, ήτοι στην δεξιά παρεία της οδού κατά τη φορά κίνησης των οχημάτων, εμπροσθεν «Hotel Angel Village» ρυθμιστικής πινακίδας P-6 (Προτεραιότητα έναντι της επερχόμενης κυκλοφορίας (λόγω στενότητας του οδοστρώματος)) και αντιστοιχώς εμπροσθεν «Creta vivere villas» ρυθμιστικής πινακίδας P-5 (Προτεραιότητα της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας λόγω στενότητας του οδοστρώματος).

6. Τον καθορισμό της Ανώνυμης Οδού από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως τη συμβολή της με τις οδούς Κορνάρου και Ελ. Βενιζέλου, ως οδό προτεραιότητας έναντι όλων των οδών που την τέμνουν, με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι P-2 (STOP) σε όλες τις τέμνουσες της.

Οι προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις από την παρούσα και το επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη παρεμβάσεων - μέτρων ρύθμισης οδικής κυκλοφορίας, ισχύουν από την υλοποίηση της κατακόρυφης σήμανσης, με την ταυτόχρονη αποξήλωση της υφιστάμενης κάθετης κυκλοφοριακής σήμανσης που έρχεται σε αντίθεση με τη προτεινόμενη ρύθμιση, αφού προηγηθεί η δημοσίευση στο ΦΕΚ της σχετικής απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και παύουν να ισχύουν οι με αριθμό 495/2011 και 128/2017 αποφάσεις του Δ.Σ. καθώς και κάθε άλλη απόφαση ή με άλλες γενικότερες ρυθμίσεις ή αστυνομικές διατάξεις, που ενδεχομένως έχουν εφαρμογή στην περιοχή ρύθμισης.

*Με την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη στον κρατικό προϋπολογισμό.»*

Έπειτα από τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε:

1. Τη μονοδρόμηση της οδού Ελ. Βενιζέλου από την συμβολή της με την οδό Κορνάρου έως τη συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Κορνάρου προς την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και P-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
2. Τη μονοδρόμηση της οδού Καζαντζάκη από την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας προς την οδό Κορνάρου. Στο τμήμα της οδού Καζαντζάκη από τη συμβολή της με την ανώνυμη οδό έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά οχήματα η κίνηση

των οποίων θα εξυπηρετείται από την ανώνυμη οδό καθώς οι διαστάσεις και η διαφορά υψόμετρου στο συγκεκριμένο τμήμα της οδού δεν επιτρέπουν τη διέλευση τους με ασφάλεια. Θα εφαρμοστεί η αναφερόμενη στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφη σήμανση ήτοι Π-24 (Μονόδρομος), Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-13 (Απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά αυτοκίνητα) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).

3. Τη μονοδρόμηση της Ανώνυμης Οδού από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Κορνάρου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
4. Τη μονοδρόμηση τμήματος της οδού Κορνάρου από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Ελ. Βενιζέλου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-27 (Απαγορεύεται η αριστερή στροφή), Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) και Ρ-2 (STOP).
5. Τη ρύθμιση της προτεραιότητας των αμφίδρομων κινούμενων οχημάτων στο τμήμα της Ανώνυμης Οδού λόγω των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της διατομής της, από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως το σημείο 2 «Creta vivere villas», με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης, ήτοι στην δεξιά παρεία της οδού κατά τη φορά κίνησης των οχημάτων, εμπροσθεν «Hotel Angel Village» ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-6 (Προτεραιότητα έναντι της επερχόμενης κυκλοφορίας (λόγω στενότητας του οδοστρώματος)) και αντιστοίχως εμπροσθεν «Creta vivere villas» ρυθμιστικής πινακίδας Ρ-5 (Προτεραιότητα της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας λόγω στενότητας του οδοστρώματος).
6. Τον καθορισμό της Ανώνυμης Οδού από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως τη συμβολή της με τις οδούς Κορνάρου και Ελ. Βενιζέλου, ως οδός προτεραιότητας έναντι των οδών που την τέμνουν, με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Ρ-2 (STOP) σε όλες τις τέμνουσες της.

7. Την ανάκληση της με αριθμό 495/2011 απόφασης του Δ.Σ και της με αριθμό 39/2011 απόφασης Επιτροπής ποιότητας Ζωής (3/2011 πρακτικό Επιτροπής κυκλοφορίας) η οποία παρα τον έλεγχο νομιμότητας της με την αρ. πρωτ. 15991ΠΕ/9-1-2012 απόφαση του Γενικού γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης εντούτοις δεν έχει νομική υπόσταση, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 15109/13-5-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.
8. Την ανάκληση της με αριθμό 128/2017 απόφασης του Δ.Σ, της με αριθμό 11/2017 απόφασης Επιτροπής ποιότητας Ζωής και της με αριθμό 14/2016 Επιτροπής κυκλοφορίας κατόπιν του με αρ. πρωτ. 901/31-7-2017 εγγράφου της Δ/σης τεχνικού ελέγχου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
9. Την υλοποίηση της κατακόρυφης σήμανσης, με την ταυτόχρονη αποξήλωση της υφιστάμενης κάθετης κυκλοφοριακής σήμανσης που έρχεται σε αντίθεση με τη προτεινόμενη ρύθμιση, αφού προηγηθεί η δημοσίευση στο ΦΕΚ της σχετικής απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και παύουν να ισχύουν οι με αριθμό 495/2011 & 128/2017 αποφάσεις του Δ.Σ, οι με αριθμό 39/2011 & 11/2017 αποφάσεις Επιτροπής ποιότητας Ζωής και η με αριθμό 14/2016 Επιτροπής κυκλοφορίας καθώς και κάθε άλλη απόφαση ή με άλλες γενικότερες ρυθμίσεις ή αστυνομικές διατάξεις, που ενδεχομένως έχουν εφαρμογή στην περιοχή ρύθμισης.
10. Με την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη στον κρατικό προϋπολογισμό».

Η παραπάνω κυκλοφοριακή ρύθμιση εγκρίθηκε με την 4/2018 απόφαση Επιτροπής Κυκλοφορίας και την 21/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (ΑΔΑ: 678ΙΩΛΣ-ΕΣΡ).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και μετά από διαλογική συζήτηση όπως λεπτομερέστατα φαίνεται στο πρακτικό και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010, την 4/2018 απόφαση Επιτροπής Κυκλοφορίας και την 21/2018 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής,

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Εγκρίνει την κυκλοφοριακή ρύθμιση στην περιοχή του οικισμού ΘΗΣΕΑΣ Τ.Κ. Αχλάδας, σύμφωνα με την 4/2018 απόφαση Επιτροπής Κυκλοφορίας και την από 20-2-2018 Τεχνική Έκθεση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, όπως παρακάτω:

1. Τη μονοδρόμηση της οδού Ελ. Βενιζέλου από την συμβολή της με την οδό Κορνάρου έως τη συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Κορνάρου προς την οδό Καζαντζάκη πλησίον πύλης οικισμού Θησέας, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
2. Τη μονοδρόμηση της οδού Καζαντζάκη από την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Ελ. Βενιζέλου πλησίον πύλης οικισμού Θησέας προς την οδό Κορνάρου. Στο τμήμα της οδού Καζαντζάκη από τη συμβολής της με την ανώνυμη οδό έως την συμβολής της με την οδό Κορνάρου απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά οχήματα η κίνηση των οποίων θα εξυπηρετείται από την ανώνυμη οδό καθώς οι διαστάσεις και η διαφορά υψόμετρου στο συγκεκριμένο τμήμα της οδού δεν επιτρέπουν τη διέλευση τους με ασφάλεια. Θα εφαρμοστεί η αναφερόμενη στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφη σήμανση ήτοι Π-24 (Μονόδρομος), Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-13 (Απαγορεύεται η είσοδος στα φορτηγά αυτοκίνητα) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
3. Τη μονοδρόμηση της Ανώνυμης Οδού από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Κορνάρου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Κορνάρου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-24 (Μονόδρομος) και Ρ-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα).
4. Τη μονοδρόμηση τμήματος της οδού Κορνάρου από την συμβολή της με την οδό Καζαντζάκη έως την συμβολή της με την οδό Ελ. Βενιζέλου με κατεύθυνση της κίνησης από την οδό Καζαντζάκη προς την οδό Ελ. Βενιζέλου, με την εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι Π-23 (Μονόδρομος), Ρ-27 (Απαγορεύεται η

αριστερή στροφή), P-7 (Απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα) και P-2 (STOP).

5. Τη ρύθμιση της προτεραιότητας των αμφίδρομων κινούμενων οχημάτων στο τμήμα της Ανώνυμης Οδού λόγω των γεωμετρικών χαρακτηριστικών της διατομής της, από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως το σημείο 2 «Creta vivere villas», με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης, ήτοι στην δεξιά παρειά της οδού κατά τη φορά κίνησης των οχημάτων, εμπροσθεν «Hotel Angel Village» ρυθμιστικής πινακίδας P-6 (Προτεραιότητα έναντι της επερχόμενης κυκλοφορίας (λόγω στενότητας του οδοστρώματος)) και αντιστοίχως εμπροσθεν «Creta vivere villas» ρυθμιστικής πινακίδας P-5 (Προτεραιότητα της αντιθέτως ερχόμενης κυκλοφορίας λόγω στενότητας του οδοστρώματος).
6. Τον καθορισμό της Ανώνυμης Οδού από το σημείο 1 «Hotel Angel Village» έως τη συμβολή της με τις οδούς Κορνάρου και Ελ. Βενιζέλου, ως οδός προτεραιότητας έναντι των οδών που την τέμνουν, με εφαρμογή της αναφερόμενης στο επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη κατακόρυφης σήμανσης ήτοι P-2 (STOP) σε όλες τις τέμνουσες της.
7. Την ανάκληση της με αριθμό 495/2011 απόφασης του Δ.Σ και της με αριθμό 39/2011 απόφασης Επιτροπής ποιότητας Ζωής (3/2011 πρακτικό Επιτροπής κυκλοφορίας) η οποία παρα τον έλεγχο νομιμότητας της με την αρ. πρωτ. 15991ΠΕ/9-1-2012 απόφαση του Γενικού γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης εντούτοις δεν έχει νομική υπόσταση, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 15109/13-5-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών.
8. Την ανάκληση της με αριθμό 128/2017 απόφασης του Δ.Σ, της με αριθμό 11/2017 απόφασης Επιτροπής ποιότητας Ζωής και της με αριθμό 14/2016 Επιτροπής κυκλοφορίας κατόπιν του με αρ. πρωτ. 901/31-7-2017 εγγράφου της Δ/σης τεχνικού ελέγχου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
9. Την υλοποίηση της κατακόρυφης σήμανσης, με την ταυτόχρονη αποξήλωση της υφιστάμενης κάθετης κυκλοφοριακής σήμανσης που έρχεται σε αντίθεση με τη προτεινόμενη ρύθμιση, αφού προηγηθεί η δημοσίευση στο ΦΕΚ της σχετικής απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης και παύουν να ισχύουν οι με αριθμό 495/2011 & 128/2017 αποφάσεις του Δ.Σ, οι με αριθμό 39/2011 & 11/2017 αποφάσεις Επιτροπής ποιότητας Ζωής και η με αριθμό 14/2016 Επιτροπής κυκλοφορίας καθώς και κάθε άλλη απόφαση ή με άλλες γενικότερες



ρυθμίσεις ή αστυνομικές διατάξεις, που ενδεχομένως έχουν εφαρμογή στην περιοχή ρύθμισης.

10. Με την παρούσα δεν προκαλείται δαπάνη στον κρατικό προϋπολογισμό.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **67/2019**

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Τα Μέλη**

**Ακριβές Απόσπασμα**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΕΜΜ.ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ**